

# 1. OPIS STUDIJSKOG PROGRAMA

## 1.1. Opći dio

Znanstveno/umjetničko područje studijskoga programa	Društvene znanosti
Trajanje studijskoga programa	2 godine
Minimalni broj ECTS bodova potreban za završetak studija	120
Uvjeti upisa na studij i razredbeni postupak	<p>1. Uvjeti upisa</p> <p>2.1 Završen preddiplomski stručni studij ili preddiplomski sveučilišni studij kineziologije i fizioterapije (samo za usmjerenje kineziterapije) s ostvarenih najmanje 180 ECTS bodova.</p> <p>2.2. Završeno dvogodišnje ili dvoipogodišnje stručne studije (višu školu) iz područja kineziologije ili fizioterapije (samo za usmjerenje kineziterapije), uz polaganje razlikovnog programa.</p> <p>2.3. Završen stručni ili sveučilišni preddiplomski studij, odnosno sveučilišni diplomski ili dodiplomski studij iz drugog područja uz polaganje razlikovnog programa i prethodno ostvarene posebne uvjete.</p> <p>Posebni uvjeti za 2.3. su:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <u>Za smjer sportskog trenera:</u> da je u izabranoj grani sporta stekao status vrhunskog sportaša Hrvatske (I, II ili III kategorije) prema kriterijima Hrvatskog olimpijskog odbora ili da u izabranoj grani sporta ima status trenera s minimalnim dvogodišnjim iskustvom u radu sa sportašima najmanje III. kategorije</li></ul>

## 1.2. Mogućnost zapošljavanja

Stručni specijalist sa završenim smjerom sportski trener moći će se zaposliti kao sportski trener u različitim sportskim klubovima kao specijalist - sportski trener.

## 1.3. Mogućnost nastavka studija na višoj razini

Jedan od strateških ciljeva Fakulteta je i formiranje poslijediplomskog stručnog studija čime bi se dodatno osigurala vertikalna mobilnost studenata te doprinijelo stvaranju kadra najviših kompetencija i kvalifikacija u stručnom segmentu.

## 1.4. Studij/i niže razine predlagača ili drugih ustanova u RH s kojih je moguć upis na predloženi studij

Za diplomski studij diploma o završenom stručnom ili sveučilišnom preddiplomskom studiju kineziologije za smjer sportski trener.

## **1.5. Uvjeti i način studiranja**

Diplomski stručni studij kineziologije – smjer trener odabranog sporta izvodi se po modelu 4 semestra odnosno 2 studijske godine (120 ECTS). U jednoj akademskoj godini izvode se dva semestra. Studij se ustrojava kao izvanredni studij.

Na ovoj razini studija studenti svih studijskih grupa slušaju zajedničku nastavu iz predmeta temeljnih kinezioloških znanosti i interdisciplinarnih područja (obvezni predmeti), a posebno nastavu iz specijalističkih predmeta – smjer trener odabranog sporta, izbornih sportova i izbornih predmeta.

Višu godinu studija može upisati student koji je u prethodnoj godini ostvario minimalno 30 ECTS bodova. Ostali studenti upisuju ponavljanje studijske godine. Svaki predmet može se ponoviti najviše jednom.

Upis diplomskog stručnog studija kineziologije prijelazom moguć je isključivo s istih i srodnih studija (kineziologija, fizička kultura, fizioterapija – za smjer trener odabranog sporta) iste razine. Godina upisa ovisi o odslušanim semestrima na studiju s kojeg se prelazi, osim u slučaju promjene usmjerenja, kada se studij upisuje od prvog semestra. Studentu-prijelazniku priznaju se svi predmeti položeni na prethodnom studiju koji su istovjetni Planom i programom novoupisanog studija, ukoliko se u sadržaju i broju sati poklapaju minimalno 75%.

## **1.6. Sustav savjetovanja i vođenja kroz studij**

Studenti se permanentno pružaju informacije o dinamici studiranja putem službene internet stranice Fakulteta. Smjer trener odabranog sporta ima jednog koordinatora od strane nastavnika koji konstanto šalje savjete i obavijesti studentima. Nastavni materijali svih obveznih i izbornih predmeta na smjeru trener odabranog sporta su postavljeni na Loomen sustavu.

## **1.7. Popis predmeta koje studenti mogu upisati s drugih studija**

U budućnosti se planira omogućiti studentima upis manjeg broja predmeta u potpunoj slobodi na Sveučilištu.

## **1.8. Popis predmeta koji se mogu izvoditi na stranom jeziku**

U sljedećoj akademskoj godini se planira ponuditi određen broj izbornih predmeta i sportova na engleskom jeziku.

## **1.9. Kriteriji i uvjeti prijenosa ECTS bodova**

Tijekom sljedeće akademske godine planira se uvesti mogućnost pripisivanja ECTS bodovne vrijednosti predmetima koje studenti mogu izabrati s drugih studija na sveučilištu ili drugim visokim učilištima.

## 1.10. Završetak studija

<i>Način završetka studija</i>	Završni rad <input checked="" type="checkbox"/> Diplomski rad <input type="checkbox"/>	Završni ispit <input checked="" type="checkbox"/> Diplomski ispit <input type="checkbox"/>
<i>Uvjeti za prijavu završnoga/diplomskoga rada i/ili završnoga/diplomskoga ispita</i>	Odobrena tema i mentor završnoga rada Prihvatanje završnoga rada od strane Povjerenstva za ocjenu i obranu završnoga rada koje se sastoji od mentora i dva člana Položeni svi predmeti i ostvareno najmanje 110 ECTS boda.	
<i>Postupak vrjednovanja završnoga/ /diplomskoga ispita te vrjednovanja i obrane završnoga/diplomskoga rada</i>	Usmena javna obrana završnoga rada pred Povjerenstvom za ocjenu i obranu završnoga rada koje se sastoji od mentora i dva člana	